昨日中午,3名少年 骑着电动车进入京广快 速路隧道,其中一个少年 在车流中穿梭时,来不及 刹车,猛地,追尾,撞上前方 面包车,身后多辆车因此 被迫急刹减速进行闪避, 所幸男孩只是擦伤并无 大碍。

> 郑州晚报记者 汪永森 刘凌智 文/图



京广快速路隧道内,3个男孩飙电动车 面包车突然急刹车,男孩连人带车撞了上去

# 人飞到半空中,又摔了下来"

### 少年骑电动车追尾面包车

昨日中午12点50分,郑州晚报记者驾 车沿京广快速路自北向南行驶,进入京广快 速路隧道后发现前方有3辆电动车,时速在 50码左右。

驾驶3辆电动车的男孩相互之间追逐 着,还不时地发出尖叫声。

在距离京广快速路永安街出口约200 米处,原本沿隧道西侧墙壁前行的其中一辆 电动车加速挤入中间车流。

骑车男孩不时左顾右盼,还在准备调整 速度和方向。

突然,前方面包车在接近出口时刹车减 速,记者看见,这名戴眼镜的男孩,跟电动车 起硬生生地撞上面包车尾部,整个人撞到 了半空中,又摔了下来。

男孩倒地后,记者清晰听到身后一阵阵急 促的刹车声,身后的车辆距离倒地男孩已不到 两米,再向前一点,一场车祸悲剧就发生了。

### 男孩手掌、膝盖、脚踝多处受伤

面包车司机下车查看车损,车左后大灯破 碎, 左后保险杠脱落, 电动车则撞得面目全 非。追尾面包车的男孩右侧手掌、膝盖、脚踝 多处受伤。

3名男孩声称,跑进隧道是因为路面上太 热了,"知道隧道里禁止电动车行驶,以后再也 不敢了

面包车司机因车尾出现凹陷及尾灯出现 破损,要求少年掏400元修车费,并表示,未报 警是因为少年年纪还小。

3名少年自称二中学生,对于此次闯禁行 的行为,他们表示知道不对,但又说"我们车速 不快,靠边走一般没事"

"非机动车在隧道跑很危险,这次幸亏后 边的车刹得快。"面包车司机说,京广快速路隧 道机动车行驶速度本就较快,幸亏后面跟随的 几辆车及时减速刹车进行闪避,否则出现连环 事故可能造成更大伤害。

### 警 方 : 京 广 快 揀 路 隧 道 不 是 仟 意 驰 碧 的 地 方

京广快速路隧道严格限制非机动车辆进 入,但骑电动车闯禁行的事情时有发生。

郑州交巡警诵讨微博提醒,"道路不是 秀场,您也并非正在赛车。若您是摩托车, 郑州三环以内禁止上路;若您是电动一族, 京广快速隧道也不是任意驰骋的地方,等

待您的不会是胜利的奖杯,而将是交警严 厉的处罚"

对于此次因电动车闯禁行进入京广快速 路地下通道而导致的事故,郑州交巡警三大队 表示近期将对进入京广快速路隧道内的闯禁 行车辆开展专项查外。



拿照片与监控对比

熟悉的身影

### 熟悉的身影再次出现在小区

昨日12点,正在啟福花园小区监控室 值勤的申倩南,和往常一样监控屏幕。

12点08分,一个男子戴着眼镜、夹着 个包进了小区,"总觉得这个人走路的 样子很熟悉,像是熟人,但当时想不到他 是谁"

这个男子从大门进小区后,一直向 西,进入4号楼前,却不进单元的门洞,而 是对着门前的车左看右看。"我脑子里一 闪念,立即明白这个男子是谁了。"申倩南 说,4月6日,就是这名男子在这个小区盗 走了自行车,"我们在各个保安值班处,都 张挂有通缉他的照片,我电脑前挂着的就

申倩南对照着一比较,上次的小偷和 眼前这个男人为同一人,立即向小区保安 队长宋卫军打了电话。

4月6日,华山路与汝河路交叉口啟福花园内,一辆自行车丢失。小区监控查 到,盗车者是一名戴眼镜、走路左右跨度很大的男子

戴眼镜,走路左右跨度很大

又出现在小区里

昨日中午,该男子再次出现在啟福花园小区,他步行的样子,令监控机前的小姑娘一 眼就认出来了 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

### "放我走吧,多少钱都行"

打过电话后,申倩南继续看着这名男子的 ~举一动。

只见他站在4号楼北侧停车棚下,看到无 人后立即蹲下打开包,蹲在一辆自行车旁约10 秒,站起身来,把一个链子锁团成团装到自己裤 袋内。

男子正要骑汶辆车离开时,巡逻的保安出 现在路上,这名男子立即步行走进了4号楼2单 元内,像是这楼的住户入单元一样,

把他身上的包暂扣。

随后,宋卫军和另外俩保安拦住了该男子,

男子自称姓朱,今年32岁,随身带的包

里装了一个液压钳,里面还有几个撬锁的专

"哥,我给你们钱,你们放了我吧,你们说多 少钱都行。"这名男子开始哀求。

"你被我们附近3个小区'通缉'一个月 了。"宋卫军说,上个月丢车后,他们把这名男子 的截图和录像,在啟福花园一期、啟福花园二期 东院西院3个小区内分发。

赶到的帝湖派出所民警查看了朱某用液压 剪剪山地车锁的录像过程,以及一个月前盗车 的经过,把朱某带走,进行调查。

线索提供 宋女士(稿费50元)

## **\*\*996678**

郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

### 打电话有稿费

### 24本被拿走了22本 这个"防拍宝典"很走俏



昨日上午,车主吕先生在交巡警一大 队违法处理大厅处理违章时,漫不经心地 翻开了椅子旁系着的一个"小本本",一幅 幅车辆违章画面立刻引起了他的兴趣。

这个"小本本"叫《非现场交通违法实 例解析图册》,由交巡警一大队民警编辑 设计而成。

"由于这些图册比较实用,有些车主 看完后就拿走了。"一位民警无奈地笑着 说,"制作的24本已丢了22本。

"很多人称它'防拍宝典',大家都说很实用。"交巡警一大队大队长王勇说, 新交规实施以来,为增强车主的遵章意 识、减少开车违章行为,大队把各种非现 场交通违法行为进行了分类汇编,用电子 眼抓拍的实例照片配上文字说明做成了

郑州晚报记者 常亮 通讯员 孟繁勇 文/图

### ■新闻追踪

### 为了抢点钱花花 他砍了房东20多刀

### 杀人 抢 得 183 元

今年24岁的徐良来自黑龙江。

4月13日9点,正在闲逛的徐良被揽 客的旅馆女老板张静芳拦下。

在友谊大厦11楼,经过协商,徐良最 终以80元一晚的价格入住。

隔日下午3点,张静芳突然听到丈夫 的尖叫声:"我看见那年轻人手里拿刀,朝 我丈夫身上乱扎。"

夫妇俩仓皇躲避,徐良拿着刀在后面 追,不断地威胁道:"赶紧把钱拿出来!"

张静芳赶紧掏出装在裤兜里的183 元,对方接过钱后,示意她再回房间去拿, 当她报警再次返回时,丈夫已倒在血泊 中,行凶男子不知去向。

### 拿旅社老板"练胆量"

接到报警后,辖区民警立即赶到现 场,最终根据群众举报,将徐良抓获。

经讯问,徐某对持刀行凶的犯罪事实 供认不讳。至于作案动机,徐良直言不 讳:"我就想着抢点钱花花。

据徐良供述,当时选择房东下手,是 因为离得比较近,"想抢他练练胆量"

徐良说,他本来只想抢点钱,但对方 却不停地反抗,把他彻底激怒。于是,他 朝房东腹部、颈部乱砍乱扎,"大概扎了有 20刀",直至房东不再动弹。

昨日,犯罪嫌疑人徐良因涉嫌抢劫 罪,被二七区检察院批准逮捕。

郑州晚报记者 刘凌智 线索提供 杨璐宁 耿伟伟